6. תהי P נקודה פנימית של משולש שווי שוקיים ABC (BC=AC).

(ABC = 80° , (PAC = 40° , (ACP = 30° .

מצא את הזווית (BPC.
פתרון. יהיו D, E נקודות חיתוך של AP, CP אם הצלעות BC, AB בהתאמה.

קל לחשב את זוויותיו של משולש BCE ולראות כי זה שזוויותיו הן 80° 20° 80° בהתאמה. 

לכן גובה מקודקוד C מחלק את BE לשני חלקים שונים. 

מצד שני, AD הוא גובה מ-A על BC, לכן, משיקולי סימטריה, BD = BE/2.

תהיה F נקודה על קטע CE כזאת ש: (BFE = 80°, כלומר EBF הוא משולש שווה שוקיים 80° 20° 80°. 

אז BE = BF. לכן BF/2 = BD. אבל (FBD = 60° . 

לכן משולש BDF הוא 60° 90° 30°. לכן F נמצא על האנך ל-BC בנקודה D, 
כלומר F נמצא על AD. לכן F הוא נקודת חיתוך של AD, CE, כלומר F הוא P.
משולש BDF הוא 60° 90° 30°, ומשולש CDF הוא 20° 90° 70°, לכן 

(BPC = (BFC = (BFD + (DFC = 70° + 30° = 100°  .
